
Напрямки виховної роботи ХЛ №62 на 2023-2024 н.р. 

Другий рік поспіль ми з вами працюємо в надскладних умовах воєнного часу й  

сьогодення висуває перед нами певні вимоги. Отже, ключовими моментами у виховній 

роботі нашого закладу є: безпека учасників освітнього процесу та національно-

патріотична робота. 

Протягом минулого навчального року всі учні закладу прослухали лекції з мінної 

небезпеки(15 лекцій проведено шкільними офіцерами поліції та представниками 

ДСНС) Школярі неодноразово приєднувались до перегляду прямих  етерів  із 

вибухотехніками Міжрегіонального центру гуманітарного розмінування та швидкого 

реагування ДСНС. Учні, вчителі та батьки за бажанням пройшли онлайн курси з 

мінної безпеки.  

 2023-2024 навчальний рік розпочнеться для нас із співпраці з  благодійною 

організацією «Швейцарський фонд з протимінної діяльності ФСД в Україні» для 

підвищення рівня обізнаності всіх учасників освітнього процесу про ризики, пов’язані 

з мінами/ВНП. Також ми продовжимо взаємодію із шкільними офіцерами поліції та 

представниками ДСНС. Пам’ятаємо, що в умовах тривалого стресу свою увагу 

необхідно акцентувати й на ментальному здоров’ї. Саме тому дане питання обрано 

темою першого уроку нового навчального року. Кожний класний керівник та учитель-

предметник мають стати для учнів справжніми психологами. 

Національно-патріотичне виховання включає в себе багато складових, але ми в повній 

мірі маємо розуміти, що саме зараз несемо велику відповідальність за майбутне 

України, бо виховуємо покоління, якому прийдеться відбудовувати та розвивати 

крайну, що постраждала від війни. Патріотизм сьогодні - це не мода, а виклик 

сучасності! 

Підгрунтям для формування рис справжнього патріота мають бути такі особистісні 

цінності, як моральна стійкість, активна діяльнісна позиція,  почуття честі та гідності, 

готовність до самопожертви, національна свідомість, любов до батьківщини, повага до 

культурного надбання та історична обізнаність. Всі ці якості формуються зараз на 

прикладі діяльності ЗСУ. Тож, майже 90 відсотків нашої патріотичної роботи має бути 

спрямовано на зв’язок та підтримку ЗСУ! Ми беремо участь та продовжуємо залучати 

учнів і  батьків до волонтерського руху на підтримку ЗСУ. Пишаємось нашими 

воїнами в сьогоденні. Вшановуємо пам’ять загиблих, серед яких є випускники нашого 

закладу та батьки учнів. (Колеги, прошу хвилиною мовчання почтити пам’ять воїнів, 

що віддали свої життя за незалежність України.)  Дякуємо нашим військовим за кожен 

день, що маємо в незалежній країні. Слава Україні! 


